МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ТОЛПАРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
                                                   КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН
                                                       ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

                               
                               МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

        «АДМИНИСТРАЦИЯ ТОЛПАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

                                                         ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 14.11.2023                                                                                                                           №  37

п. Киевский

О внесении изменений в Устав Муниципального унитарного предприятия «ЖКХ Киевское» Муниципального образования «Толпаровское сельское поселение»

    В целях приведения Устава муниципального унитарного предприятия «ЖКХ Киевское» Муниципального образования «Толпаровское сельское поселение» в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральными законами № 131-ФЗ от 06.10.2003 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  № 161-ФЗ от 14.11.2002 "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях", Уставом муниципального образования «Толпаровское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести  в Устав муниципального унитарного предприятия  «ЖКХ Киевское» 
Муниципального образования «Толпаровское сельское поселение» утвержденный постановлением МКУ «Администрация Толпаровского сельского поселения» от 11.11.2014 г. № 33 следующие изменения:
1.1. [bookmark: _Hlk150778509] Пункт 4.3.  статьи  4 Устава изложить в новой редакции:
«4.3.   Цены и тарифы на все виды производимых  Предприятием работ, услуг, выпускаемую и реализуемую продукцию устанавливаются  в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Томской области и нормативными актами Муниципального образования «Толпаровское сельское поселение».
1.2. [bookmark: _Hlk150778778]Пункт 4.3.  статьи  4 Устава изложить в новой редакции:
« 4.4. Для выполнения уставных целей Предприятие имеет право:
  - приобретать или арендовать основные оборотные средства за счет учредителей  имеющихся у него финансовых ресурсов, кредитов, ссуд и других источников финансирования; 
  - осуществлять материально – техническое обеспечение производства и развитие  объектов социальной сферы;  
 - планировать свою деятельность с учетом муниципальных заказов, определяемых договорами с МКУ «Администрация Толпаровского сельского поселения», актами МКУ «Администрация Толпаровского сельского поселения», а также определять перспективы развития, исходя из спроса потребителей на выполняемые работы, оказываемые        услуги, производимую продукцию; 
  - получать и использовать прибыль; 
 - устанавливать для своих работников дополнительные отпуска, сокращенный   рабочий день и иные социальные льготы в соответствии с действующим законодательством; 

1.3.  Подпункт 3 Пункта 4.6.  статьи  4 Устава изложить в новой редакции:
« - обеспечивать своевременно и в полном объеме выплату работникам заработной платы и уплату Предприятием налогов и сборов в порядке и размерах  определяемых  действующим законодательством
- осуществлять свою деятельность в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, утвержденным МКУ «Администрация Толпаровского сельского поселения» в установленном нормативно-правовом акте Толпаровского сельского поселения»
1.4. [bookmark: _Hlk150780907] Статью 4 дополнить пунктами 4.9., 4.10, 4.11 следующего содержания:
« 4.9. Решение о совершении Предприятием крупной сделки принимается с согласия собственника имущества Предприятия и в соответствии с действующим законодательством»
« 4.10.  Главный бухгалтер подчиняется непосредственно руководителю , несет ответственность  и пользуется правилами установленными законом РФ для главных бухгалтеров Предприятия»
« 4.11.  Предприятие осуществляет  бухгалтерский учет результатов  своей работы, ведет статистическую отчетность. Должностные лица Предприятия за искажение отчетности несут установленную законодательством ответственность.
1.5.  Пункт 5.2.  статьи  5 Устава изложить в новой редакции:
« 5.2. Высшим должностным лицом Предприятия является его директор. Назначение на должность и освобождение от должности осуществляется распоряжением Главы Толпаровского сельского поселения.  С директором Предприятия заключается трудовой договор, внесение изменений и прекращение действия трудового договора производится в соответствии с ТК РФ и иными законами, содержащими нормы трудового права; 
Руководитель Предприятия согласовывает с Главой Толпаровского сельского поселения прием на работу главного бухгалтера Предприятия, заключение с ним, изменения и прекращение трудового договора. 
Руководитель Предприятия согласовывает с Главой Толпаровского сельского поселения структуру и штаты Предприятия» 
2. Муниципальному унитарному предприятию «ЖКХ Киевское» Муниципального образования «Толпаровское сельское поселение» обеспечить государственную регистрацию внесенных изменений в соответствии с действующим законодательством.
3. Обнародовать настоящее постановление и разместить на официальном сайте МКУ «Администрация Толпаровского сельского поселения» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Толпаровского сельского поселения                                              А.И. Романов 


