
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ « ТОЛПАРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»                                         
                                                КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН
                                                    ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

                                    Муниципальное казенное учреждение
                 «СОВЕТ ТОЛПАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

                                                           РЕШЕНИЕ

19.06.2017                                                                                              № 140

п.  Киевский

[bookmark: _GoBack]О  внесении изменений в Решение Совета от 11.12.2013 № 55/1 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Толпаровского сельского поселения»


На  основании протеста Прокуратуры Каргасокского района  от 23.03.2017 № 25-2017, статьи 65 Водного кодекса РФ

Совет  Толпаровского  сельского  поселения  РЕШИЛ:  

1. Внести изменения в решение Совета Толпаровского сельского поселения от 11.12.2013 № 55/1 ««Об утверждении Правил землепользования и застройки Толпаровского сельского поселения» следующего содержания:
        1) абзац 9 подраздела «Водоохранная зона и Прибрежная защитная полоса водного объекта»  раздела 3 части 3 решения Совета Толпаровского сельского поселения от 11.12.2013 № 55/1 ««Об утверждении Правил землепользования и застройки Толпаровского сельского поселения» изложить в следующей редакции:
«9) В границах водоохранных зон запрещаются:
[bookmark: dst125]1) использование сточных вод в целях регулирования плодородия почв;
[bookmark: dst93]2) размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов;
3) осуществление авиационных мер по борьбе с вредными организмами;
[bookmark: dst100593]4) движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие; 
[bookmark: dst94]5) размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, судостроительных и судоремонтных организаций, инфраструктуры внутренних водных путей при условии соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и настоящего Кодекса), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств; 
[bookmark: dst95]6) размещение специализированных хранилищ пестицидов и агрохимикатов, применение пестицидов и агрохимикатов;
[bookmark: dst96]7) сброс сточных, в том числе дренажных, вод;
[bookmark: dst97]8) разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых (за исключением случаев, если разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых осуществляются пользователями недр, осуществляющими разведку и добычу иных видов полезных ископаемых, в границах предоставленных им в соответствии с законодательством Российской Федерации о недрах горных отводов и (или) геологических отводов на основании утвержденного технического проекта в соответствии со статьей 19.1 Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года N 2395-1 "О недрах").».
2.  Настоящее решение обнародовать и разместить на официальном сайте Толпаровского сельского поселения.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования



Председатель Совета  
Толпаровского сельского поселения:                                              А.И. Романов 

Глава Толпаровского
сельского поселения:                                                                         А.И. Романов


